



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ І ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ

(вул. Садова, 3-а, зал. засідань 330, о 15:00)

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 125

від "17" жовтня 2018 р.

Головував перший заступник Голови Комітету САВЧУК Ю.П.

Присутні члени Комітету:

ЧУМАК В.В., ДОБРОДОМОВ Д.Є., ДЕРЕВ'ЯНКО Ю.Б.,
ЛЕЩЕНКО С.А., ЛУЦЕНКО І.В., КРИВОХАТЬКО В.В.,
ОСУХОВСЬКИЙ О.І., ПАРАСЮК В.З., СОБОЛЄВ Є.В.,
ТИМОШЕНКО Ю.В.

Відсутні члени Комітету:

Береза Б.Ю., Попов І.В., Артюшенко І.А., Барна О.С.,
Буглак Ю.О., Дунаєв С.В., Ільюк А.О., Ланьо М.І.,
Матейченко К.В., Мельничук І.І., Мирний І.М.,
Немировський А.В., Ричкова Т.Б.

На засіданні присутні:

Божок Є.В. – голова Служби зовнішньої розвідки України
Маліков В.В. – перший заступник Голови Служби безпеки
України
Кононенко В.І. – заступник Голови Служби безпеки України
Воронін В.І. – начальник відділу Головного слідчого управління
Національної поліції України
Бігус Д. – ведучий телепрограми «Наші гроші з Денисом
Бігусом»
Іванова Л. – журналіст телепрограми «Наші гроші з Денисом
Бігусом»

Дрік О. – голова Ради Громадської організації «Громадський люстраційний комітет»

Євченко Н. – керівник секретаріату коаліції Громадської організації «Реанімаційний пакет реформ»

Генрік Ларсон – політичний радник Делегації Європейського Союзу в Україні

Костецький М. – юридичний радник Transparency International Ukraine

Леменов О. – співзасновник ГО «StateWatch», голова конкурсної комісії Державного бюро розслідувань №1

Маселко Р. – адвокат, член Громадської ради доброчесності, экс-голова Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України

Пушак О. – активіст Громадської організації «Автомайдан»

Печончик Т. – голова правління Громадської організації «Центр інформації про права людини» (Humanrights)

Андреюк Є. – експерт Громадської організації «Центр інформації про права людини» (Humanrights)

Стерненко С. В. – український громадський діяч, керівник Громадської організації «НГО Небайдужі»

Перепелюк А. – USAID Проект «Підтримка організацій-лідерів у протидії корупції в Україні «Взаємодія!»

Доброгорська І. – USAID Проект «Підтримка організацій-лідерів у протидії корупції в Україні «Взаємодія!»

Христинченко С. – директор департаменту «Діавіта» Товариства з обмеженою відповідальністю «Діалізна терапія»

працівники секретаріату Комітету:

Сорочик Ю.Ю., Карман Ю.В., Вишнеvsька К.О., Дацун В.Д., Желих Н.М., Мігай М.М., Рій В.О., Скіб'як А.Ю., Чілікіна А.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про обговорення інформації програми журналістських розслідувань «Наші гроші з Денисом Бігусом» про можливе незаконне збагачення першого заступника Голови Служби зовнішньої розвідки України Семочка С.О.

2. Про обговорення звернення до Комітету експертної групи «Антикорупційна реформа» коаліції неурядових організацій Реанімаційного

Пакету Реформ про забезпечення безперешкодної діяльності громадянського суспільства із запобігання і протидії корупції.

1. Про обговорення інформації програми
журналістських розслідувань «Наші гроші з Денисом
Бігусом» про можливе незаконне збагачення першого
заступника Голови Служби зовнішньої розвідки України
Семочка С.О.

(Савчук, Соколов, Маліков, Чумак, Божок, Добродомов, Чумак,
Кривохатко, Дерев'яно, Лещенко, Бігус, Луценко, Парасюк,
Тимошенко, Іванова, Осуховський, Кононенко)

Народні депутати України - члени Комітету заслухали та обговорили із керівниками Служби зовнішньої розвідки України, Служби безпеки України інформацію, оприлюднену 02 жовтня 2018 року у програмі журналістських розслідувань «Наші гроші з Денисом Бігусом» про можливе незаконне збагачення першого заступника Голови Служби зовнішньої розвідки України Семочка С.О.

Інформацію взято до відома. У зв'язку із відсутністю кворуму, рішення не приймалось.

2. Про обговорення звернення до Комітету
експертної групи «Антикорупційна реформа»
коаліції неурядових організацій Реанімаційного
Пакету Реформ про забезпечення
безперешкодної діяльності громадянського
суспільства із запобігання і протидії корупції.

(Савчук, Соколов, Дрік, Печончик, Устименко, Маселко,
Стерненко, Воронін, Дерев'яно, Тимошенко)

Народні депутати України – члени Комітету заслухали та обговорили інформацію народного депутата України – члена Комітету Соколова Є.В., голови Ради Громадської організації «Громадський люстраційний комітет» О. Дрік щодо звернення до Комітету експертної групи «Антикорупційна реформа» коаліції неурядових організацій Реанімаційного Пакету Реформ про забезпечення безперешкодної діяльності громадянського суспільства із запобігання і протидії корупції.

Під час обговорення учасниками засідання, зокрема звернуто увагу на відсутність результативності розслідування правоохоронними органами кримінальних проваджень про побиття громадських активістів і замахів на їх життя.

За результатами обговорення народні депутати України – члени Комітету погодилися із пропозицією першого заступника Голови Комітету Савчука Ю.П. прийняти спеціальне рішення щодо цього питання на наступному засіданні Комітету.

Засідання Комітету закрито.

**Перший заступник
Голови Комітету**

Handwritten signature of Yurii Savchuk in blue ink, consisting of several fluid, overlapping strokes.

Ю.САВЧУК

Секретар Комітету

Д.ДОБРОДОМОВ

Handwritten signature of D. Dobrodymov in blue ink, featuring a large, stylized initial 'D.' followed by a series of connected, flowing lines.